
 

 

Resolução da Atividade Principal - MAT1_17PES02 
 
 

SITUAÇÃO  PROVÁVEL 
(TEM MAIS 
POSSIBILIDA
DES DE 
ACONTECER) 

IMPROVÁVEL 
(TEM POUCA 
POSSIBILIDA
DE DE 
ACONTECER) 

JUSTIFICATIVA 

QUEBRAR TODOS OS OVOS 
AO DEIXAR CAIR UMA CARTELA 
 

 

  X  O fato de ovos 
estarem em uma 
embalagem pode 
proteger os ovos 
não quebrando 
todos. 

CAIR DE BICICLETA 
ENQUANTO SE ESTÁ 
APRENDENDO A ANDAR

 

X    Por estar 
aprendendo a 
andar ainda é 
bem possível que 
quem está 
aprendendo caia 
ao menos uma 
vez. 

SENTIR FOME AO LONGO DO 
DIA. 
 

 

X    É natural que ao 
longo do dia o ser 
humano sinta 
fome ou sede. 
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